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かくだ市議会だより第 229号（令和６年 11月号）モニターアンケート結果 

 

 かくだ市議会だより第 229号（令和６年 11月号）のアンケート結果は下記のとおりで

す。 

 

実施期間  令和６年 11月１日（金）～20日（水） 

対 象 者  モニター８名 

回答者数  ７名 

質 問 数  ７問 

 

Ａ 11月号の議会だよりについて伺います。 

 

 

 

１．２ページ   定例会「概要・質疑・討論」 ２人 

２．３ページ上段 市長の所信表明 ４人 

３．３ページ下段 会派代表質問 ２人 

４．４～５ページ 決算審査特別委員会 ２人 

５．６ページ   議案審議結果 ４人 

６．７ページ   一般質問（質問項目） ２人 

７．８～12ページ 一般質問（質問内容） ５人 

８．13ページ上段 角田市議会から（決議） ４人 

９．14ページ上段 角田市議会から（阿武隈急行線の鉄路維持を） ４人 

10．14ページ下段 12月定例会の予定 ０人 

11．興味を持った記事はなかった ０人 

  

その他自由記述  

・議会のギモン、わかりやすくて良い。 

 

  

問１ 11月号で興味を持った記事（表紙を除く）はありましたか。（複数回答可） 
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１．２ページ   定例会「概要・質疑・討論」 ０人 

２．３ページ上段 市長の所信表明 ０人 

３．３ページ下段 会派代表質問 ０人 

４．４～５ページ 決算審査特別委員会 １人 

５．６ページ   議案審議結果 ２人 

６．７ページ   一般質問（質問項目） １人 

７．８～12ページ 一般質問（質問内容） ０人 

８．13ページ上段 角田市議会から（決議） ０人 

９．14ページ上段 角田市議会から（阿武隈急行線の鉄路維持を） ０人 

10．14ページ下段 12月定例会の予定 ０人 

11．改善が必要と思われる記事はなかった ３人 

12．無回答 １人 

  

その他自由記述  

・質疑の際の写真が原稿に目を落としているものとなっていますが、正面を向いたもの

にした方が良いのでは。 

・定例会「概要・質疑・討論」で、質疑者も明記してください。 

・議案審議結果の議案件名をもっと大きい活字で記入お願いします。 

・議案審議結果ですが、今回 23本中、全員賛成と、反対にわかれたものになっている

が、全部（23本）を“○”or“×”で表すことはできませんか（今後） 

 

 

 

 

 

 

 

１．とても読みやすかった ２人 

２．読みやすかった ５人 

３．あまり読みやすくなかった ０人 

４．読みにくかった ０人 

  

その他自由記述  

・だいぶ読みやすくなっていると思います。 

・金額の表記があるので、横書きの方が良かった。 

問２ 11月号で改善が必要と思われる記事（表紙を除く）はありましたか。（複数回

答可） 

問３ 議会だよりは、縦書き（表紙・裏表紙・表などを除く）を基本としています

が、決算審査特別委員会（４～５ページ）は横書きにしています。読みやすさに

ついて、どのように思いますか。 
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１．多すぎる ０人 

２．多い ０人 

３．ちょうどよい（適当） ６人 

４．少ない １人 

５．少なすぎる ０人 

  

その他自由記述  

・重要な項目なので、もう少し増やしてもよいのでは。 

・非常に良いと思います。 

・水道事業会計での有収率の説明があったので、わかりやすかった。漏水対策だけで

良いのか、他にはないのか、今後注意していく。 

１．多すぎる ０人 

２．多い ０人 

３．ちょうどよい（適当） ６人 

４．少ない １人 

５．少なすぎる ０人 

  

その他自由記述  

・記述が簡潔すぎる気がします。重要な項目なので、もう少し増やしてもよいのでは。 

・わかりやすく丁度良いと思います。 

問４ 決算審査特別委員会（４～５ページ）のページ数について、どのように思いま

すか。 

問５ 決算審査特別委員会（４～５ページ）の情報量について、どのように思います

か。 
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Ｂ 議会だより全体についてお伺いします。 

 

 

 

 

１．とても読みやすい ２人 

２．読みやすい ５人 

３．あまり読みやすくない ０人 

４．読みにくい ０人 

  

 

 

 

 

 

１．とてもわかりやすい １人 

２．わかりやすい ６人 

３．あまりわかりやすくない ０人 

４．わかりにくい ０人 

  

その他自由記述  

・大変良いと思います。 

 

問６ アンケートのご意見をもとに、用語解説や議会運営などの解説を掲載していま

す。解説の読みやすさについて、どのように思いますか。 

問７ 解説のわかりやすさについて、どのように思いますか。 


